



扫码关注
东方彩经
微信公众号

A16

红人榜

上期竞彩名家指点老鬼命中 不让球3

巴伊亚 2比1 福塔雷萨

上期竞彩名家指点老鬼命中 不让球3

格拉夫夏普 1比0 布雷达

丢球增多,巴西赢盘不易



三串一视角



曾小厨
上海体彩网主编

哥伦比亚VS乌拉圭

推荐: 双平

今天与大家分享一下这个国际比赛日(周五)竞彩开售的三场世界杯南美区预选赛,首场关注哥伦比亚主场迎战乌拉圭。主队上轮经历了心态的反转,在客战智利的比赛中,虽然在进攻端明显占据优势,但在率先取得进球之后防线注意力不够集中而被连扳

两球,暴露出了弱点,最终依靠法尔考补时的进球才得以绝平。此役过后哥伦比亚在小组中1胜1平积4分暂列第三,球队展现出攻强守弱的特点。乌拉圭上一轮在客场2比4不敌厄瓜多尔,两轮过后1胜1负排在小组第六,晋级形势不容乐观,此役战意必然十足。在过往历史交锋来看,乌拉圭面对哥伦比亚占据上风,拥有苏亚雷斯和卡瓦尼两大锋线杀手加上世界杯和美洲杯留给大家的受注形象,客队都是占优的。但是目前客队运动战能力下降明显,主队在欧洲联赛效力的队员近期都表现非常出色,加上目前两队在小组的排名,主队还是极具拉力。亚洲数据主让0.25升0.5高利,胜负指数客队过高任博排除,胜平格局,考虑到客队目前积分形势不容乐观,防守端会做好全方位准备,故复选让球平+平局。

智利VS秘鲁

推荐: 胜

智利贵为连续从梅西带领的阿根廷队中赢下美洲杯的球队,也作为目前世界排名第17的美洲强队,目前的

世界杯预选赛却仅仅1平1负未尝胜绩,球队士气难免有些低落。对手乌拉圭和哥伦比亚并不是南美的传统双雄,只能说是南美次一流,不过这两场比赛没有赢球却让主队热度走低。秘鲁本届南美预选赛2轮比赛战罢,球队同样是未能取得胜仗,暂时排名第8位。一共打进4球失6球,球队能进也能失,整体攻防表现一般。上一轮南美预选赛秘鲁对阵巴西比赛中,秘鲁主力门将卡塞达和主力后卫桑布拉诺双双拿到红牌,本场比赛将被禁赛,对球队后防影响较大。两队近10次各项赛事交手,智利取得7胜3负,分胜负能力较强,最近两次赢球的都是客队秘鲁。本场亚洲机构主让0.5高利,较历史交锋数据有所走低,主队两轮不胜热度被有效保护,客队最近两次连续取胜客胜回报至4.0以上,故本场考虑到客队多名主力不能上场,因此还是看好主胜正路赛果跑出。

巴西VS委内瑞拉

推荐: 让两球平负

南美预选赛由巴西对战委内瑞拉,五星巴西目前世界排名第3位,战力自然毋庸置疑,他们上轮南美预选赛对战秘鲁,整场比赛无论控球率还是射门次数都占据优势,在两度落后的情况下两度扳平,更是两球绝杀对手,最终还是实现赢盘,内马尔贡献3粒进球,表现相当出色。委内瑞拉目前世界排名第25位,他们最近一场南美预选赛面对巴拉圭,射门次数双方几乎持平,但是委内瑞拉的控球率只有37%,场面形成一面倒的局面,最终在86分钟守不住,以0比1落败,球队至今已经连续2场南美区预选赛遭遇败仗。但是从上一场比赛延续性来看,巴西看到了防守端的隐忧,而客队肯定是摆大巴的战术。由于巴西最近的三场比赛全部赢球赢盘,在双方交锋方面,巴西过去4次面对委内瑞拉赢盘率也在75%,本场亚洲机构主让1.75低利起步完全无阻,大胜超过2球就能有回报会使得赔付压力过大,而主队上场丢球已有增多,客队防守不弱,可以看好客队不输指数,选择让两球平负。

大乐透

第20113期

开奖结果: 06 14 18 28 33+02 05

| 奖项 | 中奖注数 | 单注奖金 |
|-----|---------|---------|
| 一等奖 | 5 | 7771898 |
| 追加 | - | - |
| 二等奖 | 121 | 105724 |
| 追加 | 29 | 84579 |
| 三等奖 | 254 | 10000 |
| 四等奖 | 1036 | 3000 |
| 五等奖 | 16443 | 300 |
| 六等奖 | 28851 | 200 |
| 七等奖 | 41195 | 100 |
| 八等奖 | 731413 | 15 |
| 九等奖 | 7391139 | 5 |

奖池积累数为686105119.23元

排列3

第20263期

开奖号码: 8 0 9

| 奖项 | 中奖注数 | 单注奖金 |
|-----|-------|------|
| 直选 | 3273 | 1040 |
| 组选3 | 0 | 346 |
| 组选6 | 10271 | 173 |

排列5

第20263期

开奖号码: 8 0 9 7 2

| 奖项 | 中奖注数 | 单注奖金 |
|-----|------|--------|
| 一等奖 | 40 | 100000 |

支持体教融合 体彩为山里娃照亮希望路

日前,国家体育总局、教育部联合印发《关于深化体教融合 促进青少年健康发展的意见》,提出要加强对传统特色学校建设。重庆南川石墙镇体育教师夏文彦一直关注这一新闻,看着大课间涌向乒乓球馆的娃娃们,他笑着说:“学生的体育课,谁都抢不走。”

作为重庆首所“中国体育彩票乒乓球特色学校”的南川石墙镇中心小学的体育教师兼乒乓球教练,夏文彦深刻体会到一项体育技能对乡村青少年的意义,一只小小乒乓球,正在改变这群山里孩子的命运。

2018年3月,重庆首所“中国体育彩票乒乓球特色学校”在南川石墙镇中心小学正式挂牌,在重庆市体彩中心支持下,学校建起了乒乓球馆。而在公益体彩到来之前,孩子们都是在露天操场打球,阴雨天就挤到简易凉棚

里打球。“有个棚,头上的雨被挡住了,但是地面的水有时会没过脚面,即便如此,学生们也喜欢上体育课。体彩出钱建了球馆之后,娃娃们的体育课有了保障。”夏文彦开心地说道。

南川石墙镇小学的孩子们与乒乓球的缘分始于2012年,那一年,语文老师夏文彦因为打球打得好,在校长饶东南的推荐下,“半路出家”当起了校队乒乓球教练。在简陋的乒乓球训练场,他带着一批没有任何专业基础的乡村娃娃筑起“乒乓梦”。

2018年,重庆体彩向学校提供30万元资助款,为师生们建成一个崭新的乒乓球馆,圆了夏文彦的梦想。乒乓球馆落成后,不仅让学校乒乓球队的训练条件得以改善,也使乒乓球成为全校师生的必备技能。“乒乓球现在是学校的校本课程,每周全校各个班级的常规体育课都有一节是乒乓球课,

同时每个班级每周都有一节乒乓球兴趣课。我们还为学生创编了一套乒乓球球操。”

“手太高了,低一点!打球要讲究力量、旋转、速度,讲究技巧与方法。”就这样,夏文彦一招一式地教,从全校300个孩子里一个一个地挖,发现好苗子就“抓出来”特别培养。“孩子们训练很积极,几年下来,光是乒乓球就练坏了几千个。”功夫不负有心人,石墙镇中心小学开始在区、市比赛中崭露头角,成为南川地区远近闻名的“乒乓名校”。“我们学校有好多孩子就是因为乒乓球特长被市里一些重点中学录取的。”谈起这些,夏文彦特别自豪。

“比赛获奖并不是最终目的,最重要的是体育特长能让这些孩子走出去,能给这些山里的孩子多一条路。”夏文彦说,“走出这一届,那么下一届也就跟着出去了。”

看着外面的阴雨天,夏文彦再一次替孩子们向中国体育彩票表达感谢:“乒乓球馆的建成彻底改变了我们的体育课堂,孩子们再也不用踩着水在凉棚里打球了。”

重庆石墙镇中心小学只是体彩支持体育传统特色学校,助力青少年体育事业的一角,在推进体教融合的道路上,中国体育彩票将持续贡献公益力量。

中国体育彩票客服热线

95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

7星彩
为梦想添彩

你未必光芒万丈
但始终温暖有光

幸运号码 无处不在

全新上市

7星彩 Seven Stars

快乐购彩 理性投注
未成年人不得购买彩票及兑奖

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 扶贫
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 赈灾救灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等社会公益事业建设
- 文化事业